

Petra Bago radi kao poslijedoktorandica na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zagrebu na Katedri za obradu prirodnog jezika, leksikografiju i enciklopediku. Diplomirala je na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti i Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju 2008. godine. Doktorirala je u rujnu 2014. s naslovom "Model višerazinske prezentacije tekstova starijih hrvatskih rječnika" koju je izradila pod mentorstvom prof. dr. sc. Damira Borasa i doc. dr. sc. Nikole Ljubešića. Područja interesa su računalna leksikografija, enciklopedika, kodiranje teksta, društveno-humanistička informatika - digitalna humanistika te statistička analiza.

Vuk Batanović je završio osnovne i master studije na odseku za računarsku tehniku i informatiku Elektrotehničkog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Trenutno je doktorand na odseku za softversko inženjerstvo istog fakulteta. Bavi se računarskom obradom prirodnih jezika, a naročito ga zanima rešavanje semantičkih problema, kao što su analiza sentimenta i određivanje semantičke sličnosti, u obradi kratkih tekstova.

Jelena Bošnjak je studirala engleski jezik i književnost na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu, a zatim završila i master studije iz iste oblasti na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu. Trenutno je student doktorskih studija na Filološkom fakultetu. Zaposlena je na Fakultetu bezbednosti Univerziteta u Beogradu kao nastavnik stranog (engleskog) jezika od 2008. godine. Njene glavne oblasti interesovanja su korpusna lingvistika, kognitivna lingvistika i metodika nastave engleskog jezika, a trenutna istraživanja tiču se primene metoda korpusne lingvistike u proučavanju konceptualnih metafora i konceptualizacije različitih domena u engleskom i srpskom jeziku. Takođe se bavi primenom korpusa u osmišljavanju nastave engleskog jezika i izradi nastavnih materijala.

Bojana Budimir (1982) završila je osnovne i master studije na Grupi za nederlandistiku na Filološkom fakultetu u Beogradu gde je trenutno angažovana kao asistent na predmetima Prevođenje za nederlandiste, morfologija i fonetika nizozemskog jezika i Savremeni nizozemski jezik. Pored nastave, aktivno se bavi prevođenjem. Sarađivala je sa različitim domaćim i stranim prevodilačkim agencijama gde je stekla iskustvo u prevođenju dokumentacije iz oblasti prava i medicine. Prevela je i nekoliko knjiga, grafičkih romana i odlomaka poput knjiga *Tkač Snova* Dauve Draisme (Clio), *S one strane* i *Balade o zločinu* Erika Krika (Besna kobila), odlomaka *Gradovi* Stefana Hertmansa (Zlatna greda) i *Gospođa Apelfeld* Bena Barnarda (Erazmo). Od 2012. godine upisana je na doktorske studije na Filološkom fakultetu. Predmet njenog naučnog interesovanja je prevođenje, tačnije strategije i postupci u prevođenju kulturno-specifičnih elemenata kao kreativnost u prevodilačkom procesu.

Potpuna biografija nalazi se na linku <http://www.nederlandistika.fil.bg.ac.rs/osoblje/item/22-bojana-budimir>.

Milica Dinić Marinković je diplomirani filolog opšte lingvistike i doktorski kandidat na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Njena istraživačka interesovanja vezana su za usvajanje prvog jezika na školskom uzrastu, i prevashodno se tiču jezika udžbenika, razvoja vokabulara i razvojnih procesa u usvajanju pisanog jezika.

Vesna Đorđević zaposlena je na Institutu za srpski jezik SANU u Beogradu, na projektu „Opis i standardizacija savremenog srpskog jezika“. Osnovne i master studije završila je na Katedri za srpski jezik Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Trenutno je na doktorskim studijama na istom fakultetu, na modulu: Srpski jezik. Od 2012. do 2014. godine bila je angažovana kao lektor srpskog jezika na Filozofskom fakultetu Univerziteta Komenski u Bratislavi. Oblasti njenih interesovanja jesu morfologija, tvorba reči, semantika, srpski jezik kao strani.

Ana Jovanović, završila master studije sociologije i opšte lingvistike u Beogradu. Diplomirala na temu „Pitanja identiteta srpskohrvatskog jezika posle raspada Jugoslavije“. Učestvovala na više nacionalnih i međunarodnih skupova, konferencija, letnjih škola. Oblast istraživanja: sociolingvistika, jezička politika i planiranje, pitanja jezičkog i nacionalnog identiteta, srpskohrvatski jezik posle raspada Jugoslavije.

Virna Karlić (Rijeka, 1985.) radi kao viša asistentica na Katedri za srpsku i crnogrsku književnost pri Odsjeku za južnoslavenske jezike i književnosti na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Godine 2008. završila je studij južnoslavenskih jezika i književnosti te etnologije i kulturne antropologije, a 2014. godine je doktorirala na temi *Određenost i neodređenost u srpskom i hrvatskom jeziku* u sklopu Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike na istom fakultetu. U okviru studija južnoslavenskih jezika i književnosti izvodi nastavu iz područja srpskog jezika. Tijekom svojeg dosadašnjeg radnog vijeka bila je angažirana u svojstvu suradnice na dva znanstvena projekta: (1) *Književni, jezični i kulturološki aspekti hrvatsko-makedonskih odnosa* pod vodstvom dr. sc. Borislava Pavlovskog i (2) *Hrvatski književno-kulturni identitet u tranziciji / regionalnom kontekstu (aspekti hrvatsko-srpskog kulturnog dijaloga)* pod vodstvom dr. sc. Dušana Marinkovića. Autorica je dvadesetak znanstvenih i stručnih radova te je sudjelovala na petnaest međunarodnih znanstvenih skupova. Područja njezinih najužih interesa su pragmalingvistika, povijest jezika i sociolingvistika.

Zrinka Kolaković doktorandica je na Sveučilištu u Regensburgu i na Sveučilištu u Zagrebu. Trenutačno je zaposlena na projektu "Mikrovarijacija kod zamjeničkih i glagolskih zanaglasnica u bosanskome, hrvatskome i srpskome jeziku. Empirijska istraživanja dijalekata, razgovornih i nasljednih jezika" koji financira Njemačka zaklada za znanost (DFG). Piše doktorsku disertaciju na temu "Dvoaspektni glagoli - razlike između (p)opisa u priručnicima i stanja u korpusu s posebnim osvrtom na uporabu izvornih govornika".

Milena Mihajlović: Nakon završenih studija Opšte lingvistike na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu, završila sam master Kognitivne nauke u Ljubljani i Beču. U svom master radu bavila sam se pre svega morfologijom i računarskom lingvistikom (mentori: emer. O. Univ.-Prof. Mag. Dr. Wolfgang Dressler i prof. dr Janez Orešnik). Istraživala sam rod imenica i pisala program u Pythonu koji bi bio sposoban da predvidi rod imenica. Cilj je bio program koji je dinamičan, koji uči uz pomoć korpusa i slaganja imenica i prideva . Na ReLDI seminaru sam shvatila kako bih mogla da bolje iskoristim mogućnosti korpusa, ali i to kako bih mogla da poboljšam ovaj program. U svom doktoratu nastaviću da se bavim morfologijom i računarskom lingvistikom.

Sanja Miketić je po struci profesor srpskog jezika. Doktorand je na Filološkom fakultetu u Beogradu, gde će braniti disertaciju iz oblasti sociolingvistike pod nazivom *Stavovi prema jeziku kod studentske populacije u Republici Srbiji*. Zaposlena je na Filozofskom fakultetu u Kosovskoj Mitrovici, na Katedri za srpski jezik i književnost, gde je birana za asistenta za užu naučnu oblast Savremeni srpski jezik. Pored nastavnog, bavi se i naučnim radom kao istraživač na projektu *Kosovo i Metohija između nacionalnog identiteta i evrointegracija*. Autor je desetak naučnih radova. Realizator je seminara akreditovanog kod Zavoda za unapređenje obrazovanja i vaspitanja pod nazivom *Aktivno kreativno učenje: savremeni trendovi u nastavi gramatike*.

Zovem se **Vesna Miovska**. Živim u Skoplju, R. Makedonija, a radim u Institutu za makedonski jezik „Krstev Misirkov“ u Skoplju, kao dugogodišnji saradnik na Odeljenju za onomastiku. Magistrirala sam na temu Antroponimski sistem u regionu Krive Palanke, a doktorirala na temu Toponimija u Krivopalanečkom regionu.

Projekti koji su već završeni na našem Odeljenju, a na kojima sam ja bila angažovana su: Rečnik prezimena kod Makedonaca; Antroponimi u makedonskim narodnim umotvorinama, gde sam ja jedan od autora; Slovenski sufiks *-ina u apelativnom i toponimijskom fondu makedonskog i slovenačkog jezika.

U okviru projekata finansiranih od strane Ministarstva za kulturu, a sa ciljem zaštite onomastičkog materijala kao duhovno kulturno nasleđe najvišeg nacionalnog interesa, prijavila sam i realizovala tri projekta: Digitalizacija toponimijskog materijala na Bitoljskoj, na Krivopalanečkoj i na Resenskoj teritoriji. Radilo se o zaštiti korpusa onomastičkog materijala koji je od neprocenljive vrednosti za makedonska onomastička istraživanja.

Projekat Rečnik toponima u Vodenskom regionu je u završnoj fazi rada.

U okviru postdiplomskih studija Makedonistika sa komunikologijom u organizaciji našeg Instituta, angažovana sam i kao profesor obaveznog predmeta „Makedonski jezički sistem – sinhronija i dijahronija“, sa ciklusom predavanja iz oblasti Antroponomastika.

Antroponomastika je moja glavna preokupacija u naučno-istraživačkom radu.

Ivana Mitić je asistent na Departmanu za srpski jezik Filozofskog fakulteta Univerziteta u Nišu i doktorand Filološko-umetničkog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu. Osnovne i master studije srbistike završila je na Filozofskom fakultetu u Nišu, gde je uradila master rad „Skalarnost i polarnost kod prideva u srpskom jeziku“. Trenutno radi na izradi doktorske disertacije „Efekat gramatičkih i semantičkih karakteristika koordiniranih subjekata na slaganje glagola u rodu u srpskom jeziku“.

Od septembra 2013. godine do juna 2014. godine radila je kao asistent na projektu „Unapređenje jezičkih veština manjinskog stanovništva na jugu Srbije“ u srednjoj školi „Sezai Suroi“ u Bujanovcu, koji je sprovedla Misija OEBS u Srbiji u saradnji sa Filozofskim fakultetom u Nišu. Od oktobra 2014. godine član je međunarodnog projekta „Eksperimentalna morfosintaksa južnoslovenskih jezika“ (*Coordinated Research in the Experimental Morphosyntax of South Slavic Languages*). Od februara 2015. godine član je Radne grupe za izradu standarda za srpski kao nematernji jezik.

Učestvovala na nacionalnim i međunarodnim konferencijama i objavila radove u domaćim i međunarodnim zbornicima od nacionalnog i međunarodnog značaja. Među objavljenim radovima izdvajamo „Negirani pridevi i negativno slaganje u srpskom jeziku“, „Kvantitativne

modifikacije prideva. Pozitivni i negativni kvantifikatori“ i “Effect of animacy and agentivity on the processing of agreement in Serbo-Croatian” (u koautorstvu sa Bobanom Arsenijevićem). Oblasti interesovanja Ivane Mitić su savremeni srpski jezik, i to sintaksa, morfosintaksa i semantika srpskog jezika.

Vladan Pavlović works as an assistant professor at the Department of English, Faculty of Philosophy, University of Niš, Serbia. So far he has published over 30 papers in journals and conference proceedings. His research interests include English syntax, cognitive linguistics, construction grammar, translation, general linguistics and applied linguistics.

Ninoslava Radić: Rođena 29. 06. 1979. godine u Doboju, Bosna i Hercegovina. Diplomirala 2003. godine na Filozofskom Fakultetu Univerziteta u Banjaluci, Odsjek za engleski jezik i književnost. 2010. godine magistrirala na Filozofskom Fakultetu Univerziteta u Istočnom Sarajevu - odsjek Lingvistika na temu “Anglicizmi u srpskom jeziku ekonomske struke na osnovu srpskog i hrvatskog korpusa”. 2014. godine na istom fakultetu prijavila doktorsku disertaciju pod nazivom “Adaptacija engleskih složenica i njihov uticaj na tvorbene obrasce slaganja u srpskom jeziku” . Oblast naučnog interesovanja kontaktno-kontrastivna lingvistika engleskog i srpskog jezika. Zaposlena na Pravnom fakultetu Univerziteta u Istočnom Sarajevu gdje predaje Engleski jezik za pravnike.

Siniša Smiljanić: Diplomirao je na Filozofskome fakultetu u Rijeci te stekao zvanje magistra edukacije hrvatskoga jezika i književnosti i engleskoga jezika i književnosti. Trenutno radi kao stručni suradnik na FP7-projektu Europske unije „Advancing the European Multilingual Experience (AThEME)” na Filozofskome fakultetu u Rijeci te pohađa Poslijediplomski doktorski studij Glotodidaktika na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Usto, predaje hrvatski kao ini u Riječkoj kroatističkoj školi, Centru za učenje hrvatskoga jezika Odsjeka za kroatistiku Filozofskoga fakulteta u Rijeci, i povremeno se bavi prevođenjem, lekturom i emitiranjem titlova u kazalištu. Njegovi znanstvenoistraživački interesi uključuju usvajanje drugoga jezika, višjezičnost i metodiku nastave stranoga jezika.

Nina Sudimac je rođena 2. avgusta 1991. godine u Prokuplju. Osnovne i master studije Srbistike završila je na Filozofskom fakultetu u Nišu kao student generacije. Godine 2015/2016. upisala je doktorske akademske studije Filologije na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Nišu. Aktivno se bavi naučnoistraživačkim radom, učesnik je mnogobrojnih seminara i projekata, stipendista je Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i istraživač na projektu Opis i standardizacija savremenog srpskog jezika pri Institutu za srpski jezik SANU. Angažovana je kao predavač u Centru za srpski kao strani i nematernalni jezik na Filozofskom fakultetu u Nišu. Glavne oblasti njenog interesovanja su akustička fonetika, fonologija, prozodija, sociofonetika, sociolingvistika, forenzička lingvistika.